
 
 

 

COMITE DIRECTEUR 
Procès-verbal n° 6 

Réunion du 06.05.2024 

 

Présents : 

Jérôme BOSCARI – Jean Claude SOLETO – Jean Pierre FAURE – Chrystelle CANCHO FERRIE – 
Eric SAMARA – Dany SOWINSKI – Corentin DA COSTA – Christelle BOSCARI – Jean Yves 
ARRIGONI – Jean Jacques ROYER – Nicolas NEZRI 

Excusés : 

Marie Line BALDASS – Nicolas SOBECK – Daniel RONZE – Alexandre TROJET – Antoine 
CARRASCO – Philippe COLLADO – Michel LEPKOWITCZ – Didier BREIL – Guillaume BOUTINES -  

 

 

1 / Ouverture de séance  

 

A 18h30 par le Président Jérôme Boscari 

Approbation à l’unanimité du PV n°5 

 

2 / Convocation Arbitre 

Le comité directeur sur demande de la Commission départementale de l’arbitrage avait 
convoqué un arbitre. Celui-ci ne s’est pas présenté. Le comité directeur décide de radié l’arbitre 
en question de ses effectifs à compter de ce jour. Le secrétaire général en informera l’arbitre et 
le club. 

 

 



 

3/ Informations diverses du Président 

 

Le CD souhaite un prompt rétablissement à Daniel TRISTAN notre CTPPF suite à son intervention 
des genoux. 

Le CD souhaite un prompt rétablissement à l’épouse de Christian Feutrier suite à son accident 
de voiture. 

Le Président fait un retour sur sa présence aux 70 ans du Club de Lamagistère à qui il a remis la 
plaquette officielle du District. Il remercie le Club pour son accueil chaleureux. 

Le Président informe le CD de l’invitation faite par Monsieur Bernard Labroue du FC Garonne 
Gascogne à l’occasion de la journée des partenaires le samedi 11 Mai 2024. 

Une convention va être signée entre le District de Football du Tarn et Garonne et Monsieur 
Philippe Verbeke sur la mise à disposition de pièces de son musée en l’honneur de son père 
Jean Verbeke. L’ensemble des éléments de la collection seront enregistrés dans le document.  

Lors du dernier CD, il a été demandé à l’UNAF ainsi qu’à l’Association des Educateurs de fournir 
l’ensemble des documents relatifs à leur fonctionnement. Documents reçus par l’UNAF. En 
attente de l’Association des Educateurs. 

Le Président fait un retour du Collège statutaire des Présidents de Ligue et de District qui s’est 
déroulé le 4 Mai à Montpellier en amont de la Finale de la Coupe de France Féminines. Le 
Président de la FFF, Monsieur Philippe DIALLO, informe que la réforme de la gouvernance sera 
portée au vote lors de l’AG de Juin 2024 à Clairefontaine.  

 

Election District 

Le dépôt des candidatures pour la campagne électorale débute le 7 Mai 2024 jusqu’au 20 Mai 
2024 inclus. Les candidatures se feront soit par courrier recommandé avec accusé de réception 
soit par mail adressées à la commission départementale de surveillance des opérations 
électorales. Le comité de direction conformément aux règles électorales valide à l’unanimité la 
proposition. 

Le CD demande la convocation de la Commission départementale de surveillance des 
opérations électorales à compter du 21 Mai 2024. 

 

3 / Pôle administratif 

 

Le Président félicite le travail effectué dans notre département où le nombre de licencié est en 
constante évolution et atteint son apogée avec 10447  licenciés. 

Le Président ainsi que le secrétaire général ont reçu M. WATTEAU qui leur a présenté la création 
d’un nouveau club « l’Etoile du Sud ». Celui-ci est voté à l’unanimité par le CD.  



Puis fusion-absorbions de l’Etoile du Sud qui absorbe les clubs des 2 Ponts – Labastide St Pierre 
– Campsas, voté à l’unanimité par le CD. 

 

Suite à la demande faite à la commission du Statut des éducateurs lors du dernier comité de 
direction, le Président de la commission du statut des éducateurs nous informe que le Club de 
Loubéjac Ardus FC n’est pas en infraction avec le statut. Le comité prend note de l’information. 

 

4 / Pôle Gestion des compétitions 

Finales des Jeunes 

Finalisation de l’organisation de ces finales qui ont lieu le 8 mai 2024 à Caussade. 

Le CD valide des délégués et arbitres de ces finales. 

Finales Trophées Sports  

U15 – MONTAUBAN FC TG 2 / OL MONTALBANAIS 
U17 – AA GRISOLLES 1 / ENT FC BRULHOIS.MALAUSE 

Finales Tarn et Garonne CD82 

U15 – FC LOMAGNE 82 1 / MONT JE 1 
U17 – MONT JE 1 / FC TERRASSES DU TARN  

 

Finales  Séniors 

Finalisation de l’organisation des finales du 17 et 18 mai.  

Finale Coupe Tarn et Garonne Eq Réserves – 17.05.2024 Alary Castelsarrasin 

FC LOMAGNE 82 2 / US MALAUSE 2  

Finale Coupe Tarn et Garonne CA – 18.05.2024 Verbeke Montauban 

MONTAUBAN FC TG 3 / FC GARONNE GASCOGNE 2  

Finale Challenge J.Jutgla CA – 18.05.2024 Verbeke Montauban  

CAZES OL 2 / ST CAUSSADE 1  

 

 

5 / Pôle Technique 

Convention Territoires 

Accord d’organisation des compétitions territoriales entre le Tarn et Garonne, le Tarn et l’ 
Aveyron Lozère pour la prochaine mandature 2024/2028 pour les catégories concernées (U13-
U14-U15-U17-U19 territoriaux). 



Signature de la convention effectuée le 29 Avril 2024. 

 

Labels : Pas de notification à ce jour. 

 

6/ Pôle Bénévolat Mixité Evènementiel 

Soirée des bénévoles 

Bilan positif de cette soirée valorisant les bénévoles de notre département. 

 

Séminaire Mixité 

Christelle Boscari fait un point sur le séminaire mixité organisé par la Commission Fédérale 
Bénévolat Mixité organisé à Montpellier à l’occasion de la Finale de la Coupe de France 
Féminines. 

 

Séance levée à 21h. 

 

Secrétaire de séance : Christelle BOSCARI 

 


